

Polskie Towarzystwo Prawa Wyznaniowego
a
RKCMBF UK v Bratislave, detašované pracovisko Kňazský seminár sv. Františka
Xaverského v Badíne – katedra kánonického práva

Vás pozýva

na medzinárodnú vedeckú konferenciu

STATUS DUCHOVNEJ OSOBY V SÚČASNOM ŠTÁTE

Konferencia bude v dňoch **11. – 13. septembra 2017** v Kňazskom seminári sv. Františka Xaverského v **Badíne** (pri Banskej Bystrici).

Pozvánka je adresovaná kánonistom, právnikom i všetkým záujemcom o právo z Poľska, Slovenska a iných krajín strednej Európy.

Téma konferencie bude analyzovaná z pohľadu aktuálnej situácie v niektorých štátoch strednej Európy. Cieľom konferencie je zmapovanie existujúceho právneho stavu v rozličných štátoch ohľadom pozície a právneho rámca, v ktorom duchovné osoby plnia svoje vlastné poslanie, zúčastňujú sa verejného života a podieľajú sa na rozličných konaniach právneho charakteru. Pojem „duchovná osoba“ sa tu myslí v zmysle štátneho práva, nie kánonického.

Predbežný program konferencie je nasledovný:

11. septembra 2017 (pondelok) – príchod účastníkov v popoludňajších hodinách a cca o 18.00 hod. večera;

12. septembra 2017 (utorok) – dopoludňajšie prednášky. Po obede prehliadka Banskej Bystrice, voľný čas, spoločná večera v reštaurácii v meste, návrat do seminára;

13. septembra 2017 – dopoludňajšie prednášky, ukončenie konferencie, obed, odchod účastníkov.

Podrobný program bude zverejnený neskôr.

Celkový poplatok (ubytovanie + strava + registrácia) je **80,- € za osobu**.

Záujemcovia o konferenciu zo Slovenska sa môžu prihlásiť do 30. augusta 2017 výlučne cez nasledovný internetový prihlasovací formulár, kde nájdú aj podrobné informácie o poplatku: <https://goo.gl/forms/x0H55VeH98Tu0W1F2>

V mene organizátorov

dr hab. Piotr Steczkowski, prof. UR
Katedra Historii Prawa i Doktryń Polityczno-Prawnych
Wydział Prawa i Administracji
Uniwersytet Rzeszowski

Mgr. Peter Jandura, odb. as. a špirituál
Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave
Kňazský seminár sv. Františka Xaverského v Badíne
asesor Cirkevného tribunálu Banskobystrickej diecézy